

济南市中西医结合医院护理部  
【5.12 国际护士节】致护理人员的一封信

亲爱的护理兄弟姐妹们：

你们辛苦了！姹紫嫣红五月天，云霞锦绣启新篇。在这生机盎然的5月，我们迎来了第111个国际护士节。借此节日来临之际，谨向在各战线辛勤工作、无私奉献的全院护理兄弟姐妹们致以节日的问候和诚挚的祝福，向一直默默理解、关心和支持你们的家人表示衷心的感谢！

丰碑无语，行胜于言。走过漫长的寒冬，也经历了一场又一场严峻的考验。长期以来，你们学习和传承南丁格尔的精神，用行动诠释着“白衣天使”的内涵。风雨压不垮，苦难中开花。在新冠疫情防控阻击战中，你们自始至终用那坚如磐石的双肩，践行着最铿锵有力的誓言！核酸采集、新冠疫苗接种、隔离点保障、外地市支援、市区接力……在各种挑战面前，你们尽显白衣风采，用实际行动诠释责任和奉献。在日常工作中，你们和时间赛跑，与病魔较量，用心血和汗水守护着人民群众的生命安全和身体健康，在平凡的工作岗位上作出了重大贡献！

医者仁心，大爱无疆。在生命的长河里，你们何尝不是家庭的顶梁柱半边天，母亲的乖顺女儿、丈夫的贤惠妻子，孩子的超人爸妈？你们“舍小家，为大家”，用青春和热血，把日月揽入胸怀，将患者系在心上！你们是病友的亲人，你们是医生的“眼睛”，是值守在病床旁的“哨兵”，是医疗工作中不可或缺的中坚力量！

砥砺奋进，继往开来。2022年是喜迎党的二十大之年，也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。皓月星辰与初心不忘，照亮了奋进新时代的护理新征程；展望未来，希望你们赓续天使榜样精神，凝仁爱之心启新程，聚实干之力续华章，为促进我院护理事业高质量发展而努力！

最后，衷心祝全院护理兄弟姐妹们节日快乐，祝您和您的家人身体健康、阖家幸福、工作顺利！

2022年5月10日

